

鹤壁日报

中共鹤壁市委主管主办

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2024年9月27日

甲辰年八月廿五 星期五
总第10514期 今日四版

各民族一起来实现中华民族伟大复兴的中国梦 ——以习近平同志为核心的党中央推动铸牢中华民族共同体意识纪实

一部中国史,就是一部各民族交融汇聚成多元一体中华民族的历史,就是各民族共同缔造、发展、巩固统一的伟大祖国的历史。我们党自成立之日起,就高度重视民族工作,正确处理民族关系。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央提出铸牢中华民族共同体意识重大原创性论断,就民族工作作出一系列重大决策部署,推动我国民族团结进步事业取得新的历史性成就。各族儿女手挽着手、肩并着肩,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

■举旗定向:“铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线,也是民族地区各项工作的主线”

■团结携手:“促进各民族像石榴籽一样紧紧拥抱在一起”

■共赴未来:“全面建成社会主义现代化强国,一个民族也不能少”

(据新华社北京9月26日电)



扫码阅读全文

习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作

新华社北京9月26日电 中共中央政治局9月26日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下一步经济工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民攻坚克难、沉着应对,加大宏观调控力度,着力深化改革开放、扩大国内需求、优化经济结构,经济运行总体平稳、稳中有进,新质生产力稳步发展,民生保障扎实有力,防范化解重点领域风险取得积极进展,高质量发展扎实推进,社会大局保持稳定。

会议指出,我国经济的基本面和市场广阔、经济韧性强、潜力大等有利条件并未改变。同时,当前经济运行出现一些新的情况和问题。要全面客观冷静看待当前经济形势,正视困难、坚定信心,切实增强做好经济工作的责任感和紧迫感。要抓住重点、主动作为,有效落实存量政策,加力推出增量政

策,进一步提高政策措施的针对性、有效性,努力完成全年经济社会发展目标任务。

会议强调,要加大财政货币政策逆周期调节力度,保证必要的财政支出,切实做好基层“三保”工作。要发行使用好超长期特别国债和地方政府专项债,更好发挥政府投资带动作用。要降低存款准备金率,实施有力度的降息。要促进房地产市场止跌回稳,对商品房建设要严控增量、优化存量、提高

质量,加大“白名单”项目贷款投放力度,支持盘活存量闲置土地。要回应群众关切,调整住房限购政策,降低存量房贷利率,抓紧完善土地、财税、金融等政策,推动构建房地产发展新模式。要努力提振资本市场,大力引导中长期资金入市,打通社保、保险、理财等资金入市堵点。要支持上市公司并购重组,稳步推进公募基金改革,研究出台保护中小投资者的政策措施。

会议指出,要帮助企业渡过难关,进一步规范涉企执法、监管行为。要出台民营经济促进法,为非公有制经济发展营造良好环境。要把促消费和惠民生结合起来,促进低收入群体增收,提升消费结构。要培育新型消费业态。要支持和规范社会力量发展养老、托育产业,抓紧完善生育支持政策体系。要加大引资稳资力度,抓紧推进和落实制造业领域外资准入等改革措施,进一步优化市场化、法治化、国际化一流营商环境。

会议强调,要守住兜牢民生底线,重点做好应届高校毕业生、农民工、脱贫人口、零就业家庭等重点人群就业工作,加强对大龄、残疾、较长时间失业等就业困难群体的帮扶。要加强对低收入人口救助帮扶。要抓好食品和水电气等重要物资的保供稳价。要切实抓好粮食和农业生产,关心农民增收,抓好秋冬生产,确保国家粮食安全。

会议要求,各地区各部门要认真学习贯彻落实党中央决策部署,干字当头、众志成城,充分激发全社会推动高质量发展的积极性主动性创造性,推动经济持续回升向好。

广大党员、干部要勇于担当、敢于创新,在攻坚克难中增长本领、出业绩。要树好选人用人风向标,认真落实“三个区分开来”,为担当者担当、为干事者撑腰。要支持经济大省挑大梁,更好发挥带动和支柱作用。会议还研究了其他事项。

“李宁杯”2024第一届全国匹克球锦标赛在鹤壁市开赛

贺凤翔马宇峰赵宏宇李可出席开幕式

本报讯(首席记者 张心致)9月26日上午,“李宁杯”2024第一届全国匹克球锦标赛开幕式在鹤壁市千鹤之舞体育馆举行。国家体育总局小球运动管理中心主任贺凤翔宣布开赛。省体育局局长马宇峰、市委书记赵宏宇致辞。市长李可主持。中国匹克球运动工作委员会副主任、国家体育总局自行车击剑运动管理中心副主任夏伦好,中国匹克球运动工作委员会副主任梁金雄;市委副书记洪利民,市领导王泽华、李小莉、朱向阳等出席。



9月26日,“李宁杯”2024第一届全国匹克球锦标赛在鹤壁市千鹤之舞体育馆开赛。

本报记者 曹志杰 摄

马宇峰表示,近年来,鹤壁市积极落实全民健身国家战略,持续打造特色品牌赛事,大力推广普及匹克球运动,进一步丰富拓展了我省全民健身运动赛事活动体系。相信有大家的激情参与,

有鹤壁市的精心组织,本次比赛必将取得圆满成功,也必将进一步燃动鹤壁全民健身运动新热潮。

运动员代表、裁判员代表依次宣誓。开幕式上还进行了文艺表演。

本届赛事为期三天,由国家体育总局小球运动管理中心、中国匹克球运动工作委员会、河南省体育局、鹤壁市人民政府主办,是

国家体育总局小球运动管理中心规划的年度国内匹克球最高级别赛事,设置男女团体赛、男女单人赛、男女双人赛、混合双人赛7个比赛项目,共有来自北京、上海、广东等全国各地的26支队伍300余名运动员和教练员参赛。

让“中国匹克球之城”名片更加闪亮 推动全民健身高质量发展

□本报评论员

约会匹克球,“鹤”你一起燃。在球与球拍清脆的碰撞声中,“李宁杯”2024第一届全国匹克球锦标赛在鹤壁市千鹤之舞体育馆开赛。

本届大赛是年度国内匹克球最高级别赛事,来自全国各地的26支队伍300余名运动员和教练员相聚淇水之畔,以赛为媒、以球会友,共享匹克球运动之乐,共睹鹤壁之美、鹤壁之好、鹤壁之新。我们要以举办本届大赛为契机,做好“赛事+”文章,将赛事资源转化为社会效益、经济效益、文化效益,使鹤壁优秀文化资源、体育运动资源、户外旅游资源等有效融合,擦亮“中国匹克球之城”名片。

去年9月26日,在我市成功举办中国(鹤壁)匹克球国际表演赛上,鹤壁被世界匹克球联盟授予了“中国匹克球之城”称号,为我市匹克球运动发展带来了良好开端;今年9月26日,匹克球运动被引入鹤壁整整一年之际,作为年度国内匹克球最高级别赛事的“李宁杯”2024第一届全国匹克球锦标赛在淇水之畔“燃”了起来。在这一年的时间里,开放包容、向新而行的鹤壁与融合了乒乓球、网球和羽毛球元素的匹克球运动,碰撞出了精彩、融合出了韵味,也探索出擦亮“中国匹克球之城”名片的“鹤壁模式”。

一年来,我们坚持高起点谋划、高标准推进,建成512块匹克球场地,有效夯实了硬件设施,解决了群众去哪里打球的问题;先后举办了全市教体系统匹克球比赛、鹤壁市首届匹克球公开赛等比赛,浚县、淇滨区也举办了各具特色的匹克球赛事,群众匹克球运动水平得到全面提升;培育了教练员、裁判员、社会指导员队伍,为匹克球在群众中的推广提供了人才支撑;组建了专业运动员队伍,先后遴选27名运动员开展集训,并参加了大连匹克球公开赛、西安匹克球巡回赛、天津友谊赛、河南省匹克球公开赛等赛事;用文创赋能,推广具有鹤壁元素的“中国匹克球之城”标识,制作匹克球推广曲及MV,提升了匹克球运动辨识度……正是我市在推广普及匹克球这一新兴运动上抢抓机遇行动迅速、发力方向精准有力、推广路径清晰高效,才让“中国匹克球之城”名片更加闪亮。

当下,各类匹克球赛事已经在全国各地兴起。对我们而言,以高规格、高标准的赛事为抓手,在促进全民健身和体育产业发展的同时,使优秀文化资源、体育运动资源、户外旅游资源等有效融合,搭建起提高城市知名度、美誉度的平台和窗口,让“中国匹克球之城”成为鹤壁又一张闪亮的名片,无疑是一件“一赛多得”的好事。

让“中国匹克球之城”名片更加闪亮,是一项系统工程,需要我们多措并举、扎实推进。要找准匹克球与鹤壁推动全民健身高质量发展的结合点,顺应新时代体育发展趋势,推进体育强市建设,依靠全社会的有效力量,立足于群众体育,根植于人民、传播于人民,提高其社会认知度,让更多市民接受匹克球运动、喜欢匹克球运动、参与匹克球运动,使之普惠于民,从中获得健康。要找准匹克球与鹤壁相互融合的结合点,通过持续完善场所设施、建立人才培养机制和竞赛组织体系,把“硬件”做实;不断总结办赛经验,积极承接其他高层次的国际、国内匹克球赛事,丰富群众性匹克球赛事活动,鼓励举办社区比赛、校际竞赛、企业联赛等,把“赛事”做强;科学整合资源,因地制宜培育匹克球相关配套产业,促进匹克球产业链条向两端、高端延伸,培育新的增长点,把“链条”做长。要把准匹克球与鹤壁双向奔赴的契合点,抓住匹克球运动发展的有利时机,为匹克球发展提供强有力的政策支持,把其作为促进全民健身健康、培育新的经济增长点、提升我市影响力和美誉度的平台和窗口,用赛事传递体育精神,用体育激发创新活力,为建设新时代高质量发展展示城市助力添彩。

体育盛会,与城市共兴。此次锦标赛的成功举办,必将为我市匹克球宣传推广乃至城市发展、品牌塑造提供重要契机。让我们共同为本届大赛的举办提供优质服务、营造良好氛围,更好发挥体育赛事对文化、体育、旅游消费的带动作用,将赛事资源转化为社会效益、经济效益、发展效益,更好助推匹克球项目高质量发展,为全民健身国家战略贡献鹤壁力量。

全市安全生产、大气污染防治及节前重点工作会议召开

李可出席并讲话

本报讯(首席记者 渠淼)9月26日下午,全市安全生产、大气污染防治及节前重点工作会议召开,市长李可出席并讲话。副市长朱向阳、张超参加。

李可指出,做好四季度安全生产工作意义重大,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要论述和重要指示批示精神,贯彻落实全省安全生产视频会议有关要求,结合安全生产治本攻坚三年行动,持续深化重

点行业领域风险隐患排查整治,压实各方责任,不断提升本质安全水平。

李可强调,秋冬季是大气污染防治关键期,各级各部门要清醒认识当前面临的严峻形势,加

快推动重点减排工程实施,扎实做好扬尘治理、散煤整治、秸秆禁烧等工作,强化重污染天气应急管控,推动全市空气质量持续改善。

李可指出,国庆假期将至,要持续强化经济运行调度,加快重大项目建设和深入开展招商引资活动,扎实做好森林防火、秋收秋种、节日保供、信访稳定、值班值守等工作,为人民群众欢度节日营造良好环境。

呈现鹤壁之美 点燃运动之火

——“李宁杯”2024第一届全国匹克球锦标赛开幕侧记

□本报记者 解静怡

随着国家体育总局小球运动管理中心主任贺凤翔宣布开赛,开幕式融合展演拉开帷幕。

融合展演 呈现鹤壁文化之美

开幕式融合展演以“淇水朝歌——鹤壁欢迎您”为主题,集音乐、舞蹈、武术、舞龙表演于一体,以鹤壁淇河和朝歌文化为主要元素,展现了鹤壁的历史风貌,突显了鹤壁优秀的本土文化,场面宏大。

伴随着动感的音乐,匹克球操《一起来匹克》激情上演。全体演员挥动手中的球拍与现场观众互动,动作舒展流畅,淋漓尽致地展现了匹克球运动的魅力。

精心保障 展现匹克球发展之果

证赛事安全有序、文明高效举办的同时,鹤壁优秀的文化资源、体育运动资源、户外旅游资源也借此彰显。

“这次鹤壁承办赛事非常专业,无论是住宿安排、赛场设置,还是安全保障,都让运动员们特别满意。”广州市匹克球协会监事长、广州市代表队领队周少君说。

鹤壁的街头处处能感受到浓浓的匹克球竞赛氛围。我市2023

年9月在鹤壁市千鹤之舞体育馆成功举办中国(鹤壁)匹克球国际表演赛,并且被世界匹克球联盟授予“中国匹克球之城”称号。

集健身、休闲、娱乐和竞技于一体的匹克球运动,受到了我市市民的广泛追捧和喜爱,迅速得到推广和发展。

时隔一年,在“中国匹克球之城”鹤壁参加年度国内匹克球最高级别赛事,运动员们激动不已。“这是一场匹克球嘉年华,鹤壁市的匹克球运动氛围很浓。”大连市代表队男队教练员丁善智说。



(下转第二、三版)

精彩匹克球
亮丽新鹤城

更多报道
见2、3版